

**PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
din data de 20 Martie 2025**

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință extraordinară de îndată, în data de 20 Martie 2025, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 135/20.03.2025.

Ședința s-a desfășurat la Sala de ședințe a Consiliului Local din incinta Primăriei Municipiului Slobozia în format fizic.

La ședință au fost prezenți 19 consilieri locali, din cei 19 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Doamna Consilier local Telehuz Anca, Domnul Consilier local Donose Octavian domnul Dragnea Florin, au participat la ședință în format on-line, prin intermediul aplicației Whatsapp.

Doamna Consilier Local Telehuz Anca s-a conectat la aplicație în vederea participării la ședință începând cu punctul numărul 6 de pe ordinea de zi și s-a deconectat de la aplicație începând cu punctul numărul 10 de pe ordinea de zi.

Domnul Secretar constată că sunt îndeplinite condițiile din punct de vedere al cvorumului pentru desfășurarea ședinței și supune la vot ordinea de zi, astfel cum a fost cuprinsă în dispoziția de convocare, rezultând un număr de 18 voturi “pentru”.

Domnul primar, Potor Dănuț Alexandru ia cuvântul în incipitul lucrărilor ședinței Consiliului local referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pe anul 2025 oferind clarificări cu privire la acest proiect și amendamentele propuse, supuse dezbaterii.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții “Modernizare împrejmuire unitate școlară Grădinița cu program prelungit Voinicelul”, Municipiul Slobozia, Judetul Ialomita – faza DALI	Vicerimarul I al Municipiului Slobozia	18		
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pe anul 2025	Primarul Municipiului Slobozia	18		
3	Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Slobozia nr. 47 din 27.02.2025 privind aprobarea Modelului Cadru al Statutului la „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L. Conform O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	18		
4	Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 48 din data de 27.02.2025 privind aprobarea Modelului Cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	18		

5	Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Slobozia nr. 50 din 27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	17		1
6	Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Slobozia nr. 49 din data de 27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SPTL SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice	Primarul Municipiului Slobozia	19		
7	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 154 din 27.06.2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Administrare a Domeniului Public Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	19		
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Direcția Educație, Cultură și Tineret Slobozia și Asociația “Rotary Club Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	17	1	
9	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L 57/2025 privind concesionarea prin licitație a unor bunuri imobile(terenuri cu destinația curți – construcții), proprietatea privată a Municipiului Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	19		
10	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L nr. 66 din 13.03.2025 privind aprobarea tarifelor de revendicare, adopție, cazare și transport a câinilor fără stăpân	Vicerimarul I al Municipiului Slobozia	13	5	
11	Proiect de hotărâre privind mandatarea DADP în vederea încheierii unor protocoale de colaborare cu UAT -uri de pe raza județului Ialomița în vederea gestionării câinilor fără stăpân	Vicerimarul I al Municipiului Slobozia	15	2	1
12	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L nr. 323 din 29.08.2022 privind stabilirea componenței nominale a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, ca organ consultativ cu atribuții de analiză, expertizare tehnică și consultanță, care asigură fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-șef și aprobarea Regulamentului de funcționare a comisiei, cu modificările și completările ulterioare	Vicerimarul II al Municipiului Slobozia	18		

Pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pe anul 2025 au fost formulate două amendamente. Amendamentul numărul unu a fost inițiat de către domnul consilier local Tănăsescu Mihai Andrei și a fost *respins* cu un număr de 2 voturi “Pentru”, 3 voturi “Abținere” și 13 voturi “Împotriva”. Al doilea amendament a fost inițiat de către domnul viceprimar I Mușat Gabriel și a fost adoptat *adoptat* cu un număr de 16 voturi “Pentru” și 2 voturi “Abținere”.

Pentru proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Slobozia nr. 47 din 27.02.2025 privind aprobarea Modelului Cadru al Statutului la „PLATFORMA INDUSTRIALĂ IMM SLOBOZIA” S.R.L. Conform O.U.G. nr. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a

întreprinderilor publice a fost inițiat un amendament de către doamna consilier local Stoica Mihaela ce a fost *adoptat* cu un număr de 18 voturi “Pentru”

Pentru proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 48 din data de 27.02.2025 privind aprobarea Modelului Cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice a fost inițiat un amendament de către doamna consilier local Stoica Mihaela ce a fost *adoptat* cu un număr de 18 voturi “Pentru”.

Pentru proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Slobozia nr. 50 din 27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice a fost inițiat un amendament de către doamna consilier local Stoica Mihaela ce a fost *adoptat* cu un număr de 18 voturi “Pentru”.

Pentru proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Slobozia nr. 49 din data de 27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Actului Constitutiv al SOCIETĂȚII SPTL SLOBOZIA S.R.L. Conform O.U.G. 109/ 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice a fost inițiat un amendament de către doamna consilier local Stoica Mihaela ce a fost *adoptat* cu un număr de 19 voturi “Pentru”.

Doamna Consilier Local Stoica Mihaela nu participă la exprimarea votului pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Direcția Educație, Cultură și Tineret Slobozia și Asociația “Rotary Club Slobozia.

Ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Slobozia s-a încheiat cu o serie de discuții pe baza proiectelor de hotărâre adoptate, în cadrul punctului numărul 13 de pe ordinea de zi - Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ilie Eugen**

**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,
Jur. Tudoran Valentin**